



**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«СК МОДУС БУДОВА»**

Р/р IBAN UA283510050000026001642011400 ПАТ «УКРСИББАНК»,  
МФО 351005, ЄДРПОУ 37459324  
адреса: 61058, м. Харків, вул. Данилевського б.10, тел./факс +38057-717-42-53

E-mail: modusbudova2003@gmail.com

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДЗИВ**

на освітньо-професійну програму  
«Управління фінансами та трейдинг на світових фінансових ринках»  
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»  
першого рівня освіти (бакалавр),  
підготовлену кафедрою управління державними і корпоративними фінансами  
Українського державного університету залізничного транспорту

Кадровий потенціал є підсистемою економічного потенціалу підприємства, організації чи держави в цілому.

Навчання за освітньо-професійною програмою «Управління фінансами та трейдинг на світових фінансових ринках» дозволяє майбутнім фінансистам оволодіти практичними прийомами і методами управління особистими, корпоративними та публічними фінансами, ознайомить з основами цифрових фінансів та сучасними інформаційними технологіями, методами фінансової аналітики та оцінки вартості бізнесу, особливостями функціонування і регулювання банківської системи та небанківських фінансових установ тощо, а також комунікативними, лідерськими, командними та іншими соціально-психологічними навичками, необхідними для побудови успішної професійної кар'єри у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Студенти отримують необхідні знання та практичні навички у таких сферах: грошово-кредитна система; фінансова діяльність підприємств та організацій; оподаткування підприємств; діяльність організацій на фінансовому ринку; організування банківської справи, банківські операції та їх проведення; операції у сфері оподаткування; страхові послуги; фінанси залізничного транспорту; оцінка фінансового стану та ін.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести розширення вибіркової компоненти ОПП вільного вибору здобувачем вищої освіти, що забезпечує якісніший та свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій враховуючи потреби ринку.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» та може бути рекомендована для практичного використання.

Рецензент

Директор ТОВ «СК МОДУС БУДОВА»



Д.В. Кльосов